

## CORRECTION

[View Article Online](#)  
[View Journal](#) | [View Issue](#)

Cite this: *Chem. Commun.*, 2019, 55, 10984

## Correction: Quantification of CYFRA 21-1 and a CYFRA 21-1–anti-CYFRA 21-1 autoantibody immune complex for detection of early stage lung cancer

Keum-Soo Song,<sup>†a</sup> Satish Balasaheb Nimse,<sup>†a</sup> Shrikant Dashrath Warkad,<sup>a</sup> Ae-Chin Oh,<sup>b</sup> Taisun Kim<sup>\*a</sup> and Young Jun Hong<sup>\*b</sup>

DOI: 10.1039/c9cc90396h

[rsc.li/chemcomm](http://rsc.li/chemcomm)

Correction for 'Quantification of CYFRA 21-1 and a CYFRA 21-1–anti-CYFRA 21-1 autoantibody immune complex for detection of early stage lung cancer' by Keum-Soo Song *et al.*, *Chem. Commun.*, 2019, **55**, 10060–10063.

The authors regret that the funding information was incorrectly shown in the acknowledgements section of the original manuscript. The corrected funding acknowledgement is as shown below.

This study was supported by a grant from the Radiation Bio-Resource Research Program of Korea Institute of Radiological and Medical Science (No. 740802). This research was also supported by the Hallym University Research Fund (HRF-201811-009).

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> Institute of Applied Chemistry and Department of Chemistry, Hallym University, Chuncheon, 24252, South Korea. E-mail: [tskim@hallym.ac.kr](mailto:tskim@hallym.ac.kr)

<sup>b</sup> Departments of Laboratory Medicine, Korea Cancer Center Hospital, Seoul, 01812, South Korea. E-mail: [clinchem@kirams.re.kr](mailto:clinchem@kirams.re.kr)

<sup>†</sup> These authors contributed equally. Hence, both should be considered as first authors.

